
平成２０年１２月教育委員会定例会会議録 

 
付議事項 
議案第４７号 和歌山県教育教育委員会の所管に属する公益法人の設立及び監

督に関する規則を廃止する規則（案）について 
 
        中村教育総務局長から、公益法人制度改革関連３法が平成２０

年１２月１日に施行されたことに伴い、民法第３４条の法人の設

立及び監督等に関する規則を廃止したい旨の説明があり、審議の

結果、原案のとおり決定した。 
  
議案第４８号 教育職員の特殊勤務手当に関する規則の一部を改正する規則

（案）について 
  
議案第４９号 市町村立学校職員の特殊勤務手当に関する規則の一部を改正す

る規則（案）について 
    
        辻本給与課長から、非常災害時等緊急業務や部活動指導業務等

教員にかかる特殊業務の特殊性や困難性が高くなっているため、

国において平成２０年１０月から義務教育費国庫負担金算定上の

最高限度額を見直したことに伴い、規定の改正を行いたい旨の説

明があった。 
        委員から、高等学校等入学者選抜にかかる業務の手当支給単位

を日額に変更したことについて質問があり、給与課長から実質的

には従来と大きな変更はないとの説明があった。 
        委員から、部活動指導業務の増額割合が他の特殊業務と相違し

ていることについて質問があり、給与課長から、従来は国の基準

に加えて県が独自に予算措置していたが、今回から廃止したため

に増額割合が相違しているとの説明があった。 
        以上の審議の結果、原案のとおり決定した。 
 
議案第５０号 市町村立学校職員の義務教育等教員特別手当に関する規則の一

部を改正する規則（案）について 
  



  
        給与課長から、平成１８年７月７日に閣議決定した「基本方針

２００６」で示された教員給与体系の実現に向けて、国において

平成２１年１月から義務教育費国庫負担算定上の最高限度額を見

直したことに伴い、規定の改正を行いたい旨の説明があった。 
        委員から、過去における実質的な給与の引き下げの有無につい

て質問があり、給与課長から過去にはない旨の説明があった。 
        以上の審議の結果、原案のとおり決定した。 
 
議案第５１号 市町村立学校職員の給与に関する規則及び市町村立学校職員の

単身赴任手当に関する規則の一部を改正する規則（案）につい

て 
  
        給与課長から、平成１９年５月に株式会社日本政策金融公庫法

及び関連法案が成立し、平成２０年１０月に政策金融機関が統合

されたことにより、沖縄振興開発金融公庫の予算及び決算に関す

る法律の一部改正に伴って地域手当に係る異動保証等規定の改正

を行いたい旨の説明があり、審議の結果、原案のとおり決定した。 
  
議案第５２号 職員の勤務時間、休暇等に関する条例の一部を改正する条例（案）

について 
   
        県立学校課長から、県人事委員会勧告等により、平成２１年度

から１日の勤務時間が６時間を超える場合においては、少なくと

も１時間の休憩時間を置かなければならないとの改正に伴い、規

定の改正を行いたい旨の説明があった。 
        委員から、休息時間と休憩時間について質問があり、県立学校

課長から、勤務時間と給与との関連について説明があった。 
        委員から、学校現場における現状について質問があり、県立学

校課長から、小中学校、高等学校、特別支援学校における勤務状

況等について説明があった。 
        以上の審議の結果、原案のとおり決定した。 
  
議案第５３号 和歌山県心身障害児就学指導協議会規則の一部を改正する規則

（案）について 
   



        三反田県立学校課特別支援教育室長から、学校教育法等の一部

改正に伴い、法令上の用語等について規定の改正を行いたい旨の

説明があった。 
        委員から、「障害」を「障がい」と記載することについて質問が

あり、特別教育支援室長から、法令に準拠して「障害」と記載し

ているとの説明があった。 
        委員から、協議会委員数を減じた理由について質問があり、特

別支援教育室長から、都道府県の状況や協議会の運営等を勘案し

て定めたとの説明があった。 
        以上の審議の結果、原案のとおり決定した。 
  
議案第５４号 事務局等職員人事異動（案）について 
  
        教育総務局長及び木下文化遺産課長から、和歌山県立博物館長

及び和歌山県立自然博物館長にかかる人事異動について説明があ

り、審議の結果、原案のとおり決定した。 
  
議案第５５号 公立学校校長人事異動（案）について 
   
        東中小中学校課長から、在外教育施設への教員派遣に伴う公立

小学校校長の後任人事について説明があり、審議の結果、原案の

とおり決定した。 
  
議案第５６号 事務局等職員の処分（案）について 
   
        教育総務局長から、酒気帯び運転により検挙された教育庁内の

班長１名及び関係所属長等２名を処分したい旨の説明があり、審

議の結果、原案のとおり決定した。 
  
議案第５７号 教職員の処分（案）について 
   
        小中学校課長から、個人情報等を含むＵＳＢメモリーを学校外

に持ち出して盗難にあった公立中学校教頭及び同校校長を処分し

たい旨の説明があり、審議の結果、原案のとおり決定した。 


